

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/05/2023 | Edição: 86 | Seção: 3 | Página: 10

Órgão: Ministério da Cultura/Secretaria do Audiovisual

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº 01400.004881/2023-92

A União, por intermédio do Ministério da Cultura, neste ato representado pela Secretaria do Audiovisual (SAv/MinC), torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 01/2023 - Edital Ruth de Souza, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União de 28 de abril de 2023, Seção 3, página 11, a saber:

Onde se lê: "3.1.1 (...) c) Projeto de obra cinematográfica cuja diretora, na data de publicação do resultado da etapa de avaliação: 1) não possua nenhuma obra de longa-metragem registrada no CPB como de sua direção; 2) possua pelo menos 1 (uma) obra de curta-metragem, ou de média-metragem, ou obra seriada registrada no CPB como de sua direção; 3) declare-se como pertencendo ao gênero feminino (cis ou transgênero) no formulário de inscrição do Sistema Mapa da Cultura."

Leia-se: "3.1.1 (...) c) Projeto de obra cinematográfica cuja diretora, na data de publicação do resultado da etapa de avaliação: 1) não possua nenhuma obra de longa-metragem de ficção registrada no CPB como de sua direção; 2) possua pelo menos 1 (uma) obra de curta-metragem, ou de média-metragem, ou obra seriada registrada no CPB como de sua direção; 3) declare-se como pertencendo ao gênero feminino (cis ou transgênero) no formulário de inscrição do Sistema Mapa da Cultura."

JOELMA OLIVEIRA GONZAGA

Secretária do Audiovisual

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.